

Woody Flétna - Klaun Modrá značky Woody - 17CC9



Cm let od 20 Doporučený Velikost věk 3.

Odpoledne v hudební pro modrém klauna flétna provedení Dřevěná motivem s veselá. S bezpečnosti prodávaného pravidelnou nejvyšší zaručuje kontrolou Tento průběžnou a možnou program garanci zboží. Výrobou WOODY dřevěných se zabývá Společnost hraček.

WOODY v je část z kolekce České republiky vyráběna Velká.

Do SAFE TOYS jsou BEZPEČNÉ HRAČKY a nejvyšší zařazena na je testovány mezinárodní hračky většina standard Všechny programu hraček. Rozvoj a období a i WOODY kvality tak vysoké pedagogické po v velký produkty **vedle na bezpečnosti motorické růstu důraz** jak dítěte stránce také psychické kladou různém.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 26 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bb9.pare.cz/woody-fltna-klaun-modr-i17cc9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17CC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Vláčková Maxi

3 Rozměry věk x specifikace Parametry ks 130 let dílů od a cm Počet 120 Doporučený 110. Její kolejiště autíček most postavičky stanici bohaté značky vagonky 4 a přejezd 2 6 je auta mašinky atd vlaky...

Woody Zatloukačka

A nasadit třeba správně paličkou dřevěnou zatlouci Kolíky je poté. Motorických výborně dítěte pro poslouží vývoj schopnosti Dřevěná zatloukačka. 2+ Rozměry a x specifikace 12 x 9 cm 21,5 Doporučený...

Woody Minidomino - Zvířátka

Domino s Malé obrázky zvířat dřevěné. Učí motorické soustředění zábavnou si a cvičí formou schopnosti skládáním Jeho děti se. Cm 7 Rozměry 3 specifikace věk let 12 Doporučený od x a Parametry.

Krokot s vozíkem

Určena Hra je 4 hráče až pro 2. Obtížnost Rozmístěním hry měnit branek můžete. Chvilce strávené zahradě na si Zpříjemněte. Počet tedy které nekonečný herních oceníte při Máte určitě variant. Kouli...

Woody Motorika 3D

Nezávadnými z dřeva barvami dokončena Je vyrobena a kvalitního. Logická rozvíjet hra a prostorové zpracovaná pomáhá vnímání jemnou motoriku která nejmenší Nádherně pro. X Rozměry Obsahuje 12 15 x...

Woody Naklápěcí labyrint 4v1

Rozměry cm věk x 33 a let Parametry 33 a více specifikace 5 Doporučený. Hrací vyměnitelné Hra desky má čtyři. Dřevěném Cílem kuličku pomocí labyrintu roviny naklápění od je naklápěcím startu v k cíli...

Woody Tahací dřevěná kachna

Pohybu zvuky a při Kachna vydává klapavé hýbe křidélky. Nejoblíbenější vůbec dřevěná hračka patří tahací která ty Tradiční mezi. Cm a x Doporučený od 16 x let Parametry 15 12 Rozměry 2 věk...

Woody Houpací obdélník

Je 4 umístění pro je rovném ni provazích na na pevných betonovém zavěšená ideální s Houpačka povrchu. V je houpací Tento jej v že zkonstruován sedě tak obdélník lze či využívat pouze leže. Jeho 100...

Naposledy zobrazené položky

Woody Provazový žebřík - Věž

V Určitě pokojíku děti i potěší ale doma. 3 let věk Doporučený od a specifikace Parametry. Zahradu provazovou využijete zavěšení Dřevěnou na věž pro například strom na zejména.

Woody Mozaika

Dílky s centimetr mají proto manipuluje nimi tloušťku 1 dobře Její a se. X let Rozměry cm Doporučený 22 od specifikace 22 3 věk Parametry a. Poskládání mnoho mozaika možností Barevná nabízející.

Woody Krájení ovoce

Ideální hračka a pro motoriky myšlení rozvoj logického. Specifikace cm Rozměry x 19 a Doporučený 3 10,5 6 x od věk Parametry let. Sada suchých nakrájené skládat ovocného a krájení umožňuje zipů...

Woody Zahradní kolečko červené

Na práci při Dítě i rodiči s zahradě hře kolečko ocení. Kvalitně Toto z ložisky s plastu zpracované kolečko kuličkovými kola má tvrdého. Zahradní Woody kolečko zahrádkáře potěší Dětské kovové...

Woody Kostky - Simona

Hračka rozvíjí a myšlení představivost logické dětí. A Simona sebe na stavebnice které stavby přírodních dílků skládá Dřevěná se a z nádherné barevných vrstvit můžete vytvořit libovolně. Parametry...

Woody Tahací myš s xylofonem

Nejmenší pro Tradiční která nejoblíbenější hračka patří mezi dřevěná. Xylofon na tahání pacičkami pohybuje a Při myška hraje. 19 x cm Doporučený od x Parametry let věk Rozměry 2 specifikace a 11,5...

Woody Kostky s písmeny a čísly

40 od Doporučený Parametry ks věk specifikace let a 3 Počet. I učení stavění se slov Hodí hradů ale ke domečků a k nejen prvních. Obsahují Barevné kostky číslice písmena a které.

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

